

河北沧州化工企业爆炸

造成3人死亡,数十人受伤;目前无有害气体泄漏

昨天下午1时30分,中国化工集团沧州大化TDI有限责任公司TDI车间硝化工段发生爆炸,引发甲苯供料槽起火,造成3人死亡,数十人受伤。目前爆炸未造成有害气体泄漏。

事故发生后,河北沧州市委、市政府高度重视,立即启动应急预案。沧州市武警消防官兵、医护人员以及交警等相关部门立即投入到抢险救援工作中。消防支队在接警后出动市区所有消防车辆对现场大火进行扑救;沧州市中心医院、市医院、市二医院迅速组织医护人员第一时间赶到现场对伤员展开救护;交警部门组织警力疏导过往车辆。

环境监测部门在爆炸发生后,立即在厂区下风处设立了临时监测点。检测结果显示,目前总有机碳、氮氢化合物、氯气等三项有害物质没有检出。

事故发生后,沧县政府立即对工厂附近达子店村村民进行疏散,至下午3时整村村民2000多人全部疏散完毕。

截至下午4时30分,现场明火已被扑灭。初步查明,事故造成3人死亡,受伤者大部分是由于爆炸造成冲击波导致划伤。目前,事故原因正在调查之中。

据了解,TDI的生产流程是硝酸和硫酸在反应釜中反应生成TNT(俗称黄色炸药),TNT再经过加氢等过程生产出TDI。

据《燕赵晚报》



中国化工集团沧州大化TDI有限责任公司TDI车间硝化工段发生爆炸

企业简介

沧州大化集团有限责任公司前身是河北省沧州化肥厂,始建于1974年3月,是国家重点化肥企业。沧州大化TDI有限责任公司是沧州大化集团下属子公司,位于沧州市东郊,主要生产TDI(甲苯二异氰酸酯),年产量为三万吨,是主要生产TDI的大型国有企业之一。



医护人员正在救治伤员

河南周口杀人民警被判死刑

10日,记者获悉,震惊全国的河南周口七一路派出所6名民警抛尸李胜利案一审判决已经下达。三被告人均被以故意杀人罪判刑,其中七一路派出所民警李立田被判处死刑,区法院书记员吕留生被判处死刑,缓期二年执行,七一路派出所原副所长冷飞被判处无期徒刑。在民事赔偿方面,法院没有支持被害人提出的精神损害赔偿的请求,最终判决的赔偿额仅为4.89万元。

法院查明,2004年9月,周口市川汇区人民法院书记员吕留生的姐姐与被害人李胜利因移动收费厅的转让发生纠纷,吕留生找到周口市公安局七一路派出所工作的李立田,要求教训一下李胜利,李立田安排吕留生买一把刀,意图以非法携带管制刀具处罚被害人。2004年9月20日上午9时,受李立田之托,七一路派出所副所长冷飞带领孟军伟、张伞、许磊到周口市人民移动收费厅门前,将李胜利带到七一路派出所,留置在二楼值班室。14时许,冷飞安排孟军伟、张伞、许磊、贾学会将李胜利带到三楼一办公室内。李立田、吕留生、冷飞伙同其他人对李胜利进行殴打,将李胜利打昏在地。看到李胜利被打成重伤后,李立田、吕留生提议将李胜利从楼上扔下去,冷飞说等等。后冷飞将楼下院内等候处理的其他案件当事人全部召集到三楼第一警务区办公室,同时安排贾学会到四楼喊有人跳楼。李立田、吕留生伙同孟军伟、张伞、许磊抬着李胜利走到三楼女厕所门口时,李立田、吕留生将李胜利从三楼走廊栏杆处推了下去。李胜利因抢救无效死亡。

据《成都商报》

美女官员成《百家讲坛》主讲人

《百家讲坛》近日玩起了“变脸”——五一期间,该栏目开讲《红旗渠的故事》,主讲人不是易中天,也不是于丹等学术明星,而是一位市政府对外联络接待办公室副主任。10日,这位34岁的美女主讲人李蕾接受记者采访,讲述了她上《百家讲坛》的幕后故事。

偶然机遇被制片人看中

李蕾接受采访时表示,四月份时,《百家讲坛》制片人万卫等人到红旗渠考察,她作为对外联络接待办公室副主任负责接待。毕业于职业学校、本是讲解员出身的她,为万卫等人讲解了红旗渠故事。结果万卫很欣赏她的表达能力,就决定让她上《百家讲坛》试一下。只用了十天收集资料,李蕾就“鬼使神差”地走进《百家讲坛》录制现场。《红旗渠的故事》只有四讲,但是在北京却录了一个月,李蕾中途只回过一次家。有易中天、于丹、王立群这些响当当的名字在前,李蕾感到诚惶诚恐,“紧张,心理压力特别大”;“最厉害的时候,连续三天失眠。”

穿红衣服是为配合背景

《红旗渠的故事》是一个主旋律意味很强的选题,万卫也深知这一点。因此,他告诉李蕾尽量多讲故事,挖掘感人的细节,并提醒她讲解和讲座有很大区别,“不能简单背书,要投入情感,还要不时和观众互动。”李蕾说,《百家讲坛》给了自己很多演讲技巧方面的指导。万卫常安慰她,说就连易中天、于丹上节目也会紧张,遇到这种情况,他们通常会停下,想一想,再继续讲。

为上百家讲坛,李蕾准备了4套衣服,她最中意的

是一件蓝色正装。“但《百家讲坛》的背景是蓝色的,我不得不穿红色的那件衣服。”她还猜测,剧组所以这么决定,可能因为和她讲的主题有关。

《百家讲坛》五一开讲《红旗渠的故事》,也引起部分观众议论,他们表示,该栏目抛弃历史风云,转向充满政治意味的主旋律故事,有点不习惯;让一位政府官员来开讲座,是否有资格?10日,记者采访了《百家讲坛》的制片人万卫。他否认推出美女官员是在炒作的说法,并称,目前该节目收视率中上等。

对话

“比起于丹来,我更年轻些”

记者:简单谈下您的简历吧?

李蕾:我毕业于职业学校,现在在读本科函授,参加工作是在民政局做讲解员,现在在接待办工作。

记者:于丹、易中天他们



李蕾录制节目时曾失眠三天

他们都是大学教授,您觉得自己的教育资历是否能让您站在今天讲坛上?

李蕾:我是很惶恐,也曾信心不足。《百家讲坛》改变了我。所谓专家,是对某件事有独到见解,有独特情感和独到观点的人。我是生在红旗渠边上的女儿,对于红旗渠的了解和感情,我觉得自己是专家。

记者:听说您喜欢于丹,觉得和她相比,自己优势在哪里?

李蕾:我和于丹老师肯定不是在同一起跑线上的,在大师面前,我只是学生。不过,和她比起来,我更年轻一些,也有更多机会去犯错和改正错误。

记者:《百家讲坛》很少见到美女,您认为美貌也是一种优势吗?

李蕾:谢谢您夸我。但我认为,《百家讲坛》选择我,更因为我积累了几年讲解经验。

记者:有观众说,您讲的题材政治色彩太浓,您怎么看这种质疑?

李蕾:我也会上网看一些观众评论。红旗渠的故事,就是河南老百姓身边的故事,怎么会不吸引人?当然,可能外地不熟悉的人会觉得很枯燥。我尽可能把它讲得生动吧。

记者:有观众对您讲的方式提出疑问,说您感情过于充沛,像是在做演讲而不是面对面讲座。

李蕾:我只用了十天的时间准备,不足在所难免。他们提得对,我会接受。实话讲,争议是不可避免的,如果争议能引起大家对家乡的关注,又未尝不是一件好事。(包括对您的关注?)她迟疑一下)是的。

据《重庆晚报》

社会广角

悬赏万元征高手破解千年奇联

重庆市江津四面山上有一副对联,距今1200多年以来,尚无人能解。10日,重庆江津区旅游局悬赏万元征高手破解此联。

据江津区旅游局有关负责人介绍,这副奇联在该县四面山朝源观山门牌坊上,上联为“善茅长长长长长长”,下联为“习三乘乘乘乘乘乘乘乘”,横批是“荡荡自清”,该联写于公元780年唐德宗年间。

“10多年前,重师大的一名专家曾悬赏千元破解此联,但至今仍无结果。”该负责人

介绍说,现在他们悬赏一万元人民币,向天下高手发出英雄帖邀人解联。

据介绍,征集工作从即日起至今年7月31日止,参赛作品可邮寄到江津区政府大楼8楼区旅游局,或发邮件至wjxy909@ohu.com。届时,江津方面将组织全国顶尖级的文史专家、考古学家和社会学家等组成评审小组,还将采取网上投票和现场投票相结合的方式,对作品进行评选,并设一、二、三等奖和鼓励奖若干名,悬赏总奖金一万元。

据《重庆商报》

教你谈恋爱,每小时收费200元

说句“我爱你”也需要培训?广东中山一咨询机构首次推出“恋爱培训”业务,每小时收费200元教人谈恋爱。10日记者采访中,有市民对此提出质疑,如此高价的恋爱培训班,会不会培养出花花公子式的爱情骗子?真挚的爱情需要花哨的技巧吗?

新鲜:传授“爱的技巧”

10日上午,记者接到报料电话,称中山市一家咨询机构推出了“恋爱培训”的新业务。该家咨询机构在宣传单中声称,现代社会人们很难找到真爱,大家普遍缺乏恋爱技巧,不知道如何和相爱的人相处。

所以,咨询机构推出恋爱培训业务,目的是让接受培训的人掌握爱的技巧,不会轻易

地与爱人错过,留下终身的遗憾,轻松解决爱情中的难题。“很多人在失去的时候才去表达,或者在错误的时间表达,甚至不向心爱的人表达。当你遇到恋爱情感的问题,恋爱培训可以帮到你。”

高价:收费200元/小时

推出恋爱培训的咨询机构负责人刘先生透露,“恋爱培训”的价格一般1小时200元左右,具体收费多少,还要看咨询后的效果。恋爱培训大多以聊天的方式进行,咨询师先了解顾客的困惑,再给予有针对性的辅导。

记者10日了解到,该项新业务推出后,已经有多位市民电话咨询,大多是都市年轻白领。

据《广州日报》

港企怪招:招聘“失婚失恋人士”

昨天,香港某企业在广州正式发出招聘启事,奇怪的是,除专业人才外,招聘的要求竟然是“失婚失恋人士”。

据该餐饮企业负责人杨太介绍,他们春节前夕就在香港推出招聘计划。企业希望将失婚失恋人士与在职或退休厨师、管理人才、家庭主妇等“胸怀大志”者收揽进门。

为什么青睐失婚失恋人士呢?杨太解释,原来是感受到现代社会失婚失恋比率狂升,不时听闻有人因失恋而轻生,当中不乏具学识才干之士,令她觉得非常可惜。她曾听一位精神科高级医生讲解,称部分感情受创的人会化失恋为力量,立志要活得更好,这种人的爆发力强,做事积极认真,假如有机会让

他们尽情发挥,对企业、个人都一定有益。

“只要通过面试,将可安排适当工作。”杨太说,“投放大笔资金,绝非纯粹为博宣传或增加收益,而是希望在能力范围内回馈社会,借此增加就业机会,也可以有助于创业和保留会失传或未发掘的名菜。”如果效果理想,会与这些人才分享纯利,但达到10万元纯收益或期满,这位人才就要让贤给下一位。不过,这位人才有机会获得资助200万元的创业经费。

对应征者的要求,负责人表示,不论任何性别、年龄、国籍都一律欢迎,但同时强调“三不”政策:不吸烟、不喝酒、不赌博为前提。

据《羊城晚报》

保姆绑架婴儿勒索20万元

据新华社重庆5月11日电(记者黄毅)重庆市公安局11日宣布,受到全国关注的“保姆绑架婴儿勒索20万元”一案成功告破。警方5月9日在四川隆昌县将被绑架的婴儿林鸿渝成功解救;5月10日、11日,犯罪嫌疑人潘学诗、罗显溶分别在陕西西安市、四川蓬安县落网。

5月2日上午,重庆市高新区石桥铺一城新界小区发生一起绑架案。在渝经商的浙江人林某1岁零9个月的孩子林鸿渝被化名“李贞红”的女保姆抱走并随后勒索赎金20万元。

据重庆高新区公安分局局长黄小七介绍,专案组民警在四川、陕西等地警方协助下,历时9天,行程2.2万公里,跨越三省17县市开展了大量调查摸排工作。于5月9日在四川隆昌将被绑架幼儿林鸿渝成功解救;5月10日15时许,在陕西西安市抓获了犯罪嫌疑人潘学诗(男,42岁,四川南充市人)。11日

上午8时许,犯罪嫌疑人罗显溶(女,37岁,四川南充人)在四川蓬安县落网。

目前,警方初步查明:潘学诗1996年从南充市某中学辞职下海经商,因经营不善连续亏损,2007年春节前后,夫妻二人产生了绑架小孩勒索钱财的想法,并将作案地点定在了重庆。

4月26日,二人抵达重庆主城区后,随即奔走在各劳务市场和职业介绍所,由罗显溶持伪造“李贞红”身份证以保姆求职名义寻找作案机会。4月30日,经某职业介绍所介绍罗显溶到受害人林某家中当保姆。人住林家后,罗显溶当即与潘学诗取得联系,伺机作案。

直至5月2日一早,罗显溶寻得机会将小孩带出,立即与潘学诗会合,一起打车离开重庆经永川到隆昌,二人将小孩寄养在一老年夫妇家中,而后分头逃窜。随后,嫌疑人不断向林家编发恐吓和勒索的短信,直到二人于10日和11日先后被擒。